新型コロナウイルス感染症の拡大防止について

第109期定時株主総会における新型コロナウイルス感染症の拡大防止に関し、以下のとおりご案内いたします。

【株主様へのお願い】

- ・感染症の拡大防止のため、本年は株主総会当日のご来場を見合わせ、書面またはイン ターネットにより議決権を行使いただくよう強くお願い申しあげます。
- ・ご出席される場合には、マスクの着用、検温およびアルコール消毒液の使用にご協力 をお願いいたします。ご協力いただけない株主様はご入場をお断りさせていただく場 合がございます。
- ・所要時間の短縮に取り組みますので、ご協力をお願いいたします。

【当社の対応について】

- ・会場において、例年より間隔を広げた座席配置といたします。そのため、十分な席数 が確保できず、満席の場合はご入場をお断りする場合がございます。なお、株主様用 マイクはスタンドマイクとさせていただきます。
- ・受付付近でサーモグラフィー等により株主様の体温を確認し、発熱や体調不良の株主 様はご入場をお断りさせていただく場合がございます。
- ・会場内複数筒所に、アルコール消毒液を設置いたします。
- ・株主総会に出席する役員、事務局係員、会場係員はマスクを着用いたします。
- ・コーヒー、お茶等の飲料のご提供は行いません。なお本年も、株主総会にご出席の株 主様へのお土産のご用意はございません。
- ・報告事項に関するスライド資料につきましては、事前に当社ウェブサイトに掲載する 予定です。
- ・株主総会当日までの状況により上記対応を変更する場合は、当社ウェブサイトに掲載 いたしますので、ご了承くださいますようお願い申しあげます。

当社ウェブサイト(株主総会情報)

https://www.kintetsu-g-hd.co.jp/ir/kabunushi/index.html



近鉄グループホールディングス株式会社